
Звіт за 2020 рік 

про виконання заходів антикорупційної програми, 

затвердженої рішенням двадцятої сесії 

Івано-Франківської обласної ради 

від 23.12.2016 р. №400-12/2016 

 

В лютому-березні проведено п’ять тренінгів на тему «Особливості 

подання електронних декларацій» для працівників структурних підрозділів 

виконавчого комітету і комунальних підприємств міста та  один тренінг для 

депутатів Івано-Франківської міської ради. 

Впродовж деклараційної кампанії з січня по червень поточного року 

сорока двом посадовим та службовим особами виконавчого комітету, 

депутатам Івано-Франківської міської ради, керівникам комунальних 

підприємств надано персональну практичну допомогу в заповнення декларацій. 

Крім того, надано більше трьохсот консультацій в телефонному режимі. 

В період з 1 по 10 червня проведено перевірку факту подання декларацій 

всіма посадовими та службовими особами виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради та особами, які звільнились у 2019 році. За 

результатами перевірки встановлено один факт несвоєчасного подання 

щорічної декларації, один – несвоєчасного подання декларації після звільнення, 

два факти неподання декларацій після звільнення, одне неподання декларації 

перед звільненням. До Національного агентства з питань запобігання корупції 

скеровано відповідні повідомлення. 

Впродовж звітного періоду структурним підрозділам надавались 

консультації з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 

подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані та інших питань 

антикорупційного законодавства.   

 22.06.2020 р. на нараді в міського голови розглянуто питання про 

дотримання вимог антикорупційного законодавства у виконавчому комітеті. 

На Офіційному сайті міста Івано-Франківська створено окремий розділ 

«Ні корупції», де розміщується відповідна тематична інформація. 

Протягом звітного періоду від фізичних та юридичних осіб не надходило 

звернень, в яких йшлось про можливі допущені працівниками апарату міської 

ради, виконкому, їх структурних підрозділів корупційні та пов’язані з 

корупцією  правопорушення. 
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